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Comunicat de presa 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

Unitatea administrativ teritorială Comuna Mereni anunță semnarea contractului de 

finanțare nr. 61DOT/01.08.2023, pentru proiectul “DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE 

DIDACTICE SI ECHIPAMENTE DIGITALE A SCOLII GIMNAZIALE “NICHITA STANESCU” MERENI”, Cod 

F-PNRR-Dotari-2023-6069,  în cadrul apelului de proiecte ”Dotarea cu echipamente digitale a 

unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe”, prin PNRR\ Pilonul VI. Politici 

pentru noua generație\ Componenta C15: Educație \Reforma 4. Crearea unei rute profesionale 

complete pentru învățământul tehnic superior \Investiția 13. Echiparea laboratoarelor 

informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și \Investiția 14. Echiparea 

atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea 

cadrului legislativ pentru digitalizarea educației\ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a 

resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea 

cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în 

sistemul de învățământ preuniversitar\ Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă 

preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare. 

Perioada de implementare a proiectului este de 17 de luni în perioada 02.08.2023 și 

31.12.2024. 

Proiectul este gestionat de Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului 

Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării denumită în continuare (UEFISCDI), în numele și 

pentru Ministerul Educației, în calitate de agenție de implementare a proiectelor privind 

investițiile încredințate în baza Acordului de implementare pentru apelul “Dotarea echipamente 

digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe” 

Obiectivul general al proiectului consta in asigurarea infrastructurii si a resurselor 

tehnologice necesare pentru Scoala Gimnaziala „NICHITA STANESCU” Mereni permitand accesul 

elevilor la tehnologie prin dotarea laboratorului de informatica si sporirea calitatii si sigurantei 

mediilor de invatare pentru elevi prin dotarea cu echipamente TIC, mobilier si dotarea sali de 

sport.  

Obiectivele specifice ale acestui proiect sunt:  

1. Dotarea laboratorului de informatica prin achizitia a: tabla interactiva -1 buc, suport 
tabla interactiva-1 buc, sistem desktop+monitor-25 buc,  sistem sunet-1 buc, 
multifuntionala -1 buc, camera videoconferinta -1 buc si router wi-fi-1 buc; 
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2. Dotarea salilor de clasa cu echipamente TIC prin achizitia a: tabla interactiva-9 buc, 
suport tabla interactiva-9 buc, sistem sunet-9 buc, multifunctionala-9 buc, camera 
videoconferinta -9 buc, scaner documente portabil-9 buc; 

3. Dotarea salilor de clasa cu mobilier prin achizitia a: Banci+scaune -120 buc, catedra 
pentru profesor-4 buc , scaun pentru catedra profesor-4 buc. 

4. Dotarea salii de sport prin achizitia a: saltea gimnastica cu husa-13 buc, consola de 
baschet pentru interior-2 buc, consola baschet monostalp-2 buc, minge baschet-10 
buc, minge fotbal-10 buc, minge handbal-10 buc, aplicatie de perete labirint-3 buc, 
tunel de joaca-3 buc, tobogan-3 buc, spalier gimnastica-3 buc, covor tip sotron-3 buc, 
set fileu cu palete si mingi de tenis de masa- 10 buc, racheta tenis- 10 buc, set mingi 
tenis-1 set, set badminton-10 buc, veste departajare-20 buc si covor din spuma cu 
memorie -5 buc. 
Valoarea totală a proiectului este de 385.690,92 lei cu TVA, din care valoarea eligibilă 

din PNRR este in cuantum de 298.760,22 lei, valoarea TVA eligibil aferentă este de 
56.764,44 lei, iar valoarea sumelor neeligibile este de 30.166,26 lei. Cheltuielile neeligibile 
necesare implementării proiectului vor fi asigurate de UAT Comuna Mereni.  

Informații suplimentare se pot obține la sediul UAT Mereni, Sat Mereni, Sos. Libertatii 
nr.112, Comuna Mereni, Jud. Constanta, telefon 0241859203, e-mail: 
primaria.mereni@yahoo.com. 

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Educației finanțat din fonduri europene prin 

Planul Național de Redresare și Reziliență al României. 


